
IV. Porszem Kupa Hajdúszoboszlón

Írta: Kiss Klára
2015. augusztus 14. péntek, 20:52

A Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület idén negyedik alkalommal rendezte meg a városi
repülőtér lovasok számára kijelölt területén Országos Gyermek Lovasnapját, melynek keretein
belül egész nap ügyességi lovasversenyek zajlottak.

  

 

      

Az ifjú versenyzők, több mint 100 starttal 17 kategóriában mérték össze tudásukat. A legjobbak
és ezzel együtt legbátrabbak, belépőket nyerhettek a Aquaparkba, akik pedig magas
stílusponttal kerültek a képzeletbeli dobogó csúcsára, stílusosan egy csodás repülést
nyerhettek a 60.-IK VITORLÁZÓREPÜLŐ NEMZETI BAJNOKSÁG versenyigazgatóságának
jóvoltából.
A verseny megrendezést Hajdúszoboszló Város Önkormányzata tette lehetővé és a Kovács
Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár segítette. Támogatója volt a HUNGAROSPA
Hajdúszoboszlói ZRt. a VGZRt. a Szoboszlói Színes, a Szoboszló Sound és a Hírforrás.
Az eseményről beszámol a HVTV is!
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  A felajánlott díjak nagy részét a debreceni Táltos és Ventus Lovasbolt adta!  
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  Futószáras és kezdő kategóriában a legkisebbek mérték össze tudásukat.  
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  A hőség ellenére igazi pályarekordok születtek. A Porszemesek számos dobogós helyet ésszépen csillogó kupát is megszereztek. A csapat több tagja kvalifikálódott az OrszágosBajnokságra!  
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  A lovasok sok esetben több száz kilométert utaztak a szoboszlói versenyért, és az egész naposhőség ellenére, azt mondták megérte! Akik a szövetség szabályzata szerint, beférnek akorosztályos és nyílt kategóriákba, jövőre is szeretnének Hajdúszoboszlón Versenyezni!  
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  Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu   
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